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Sitzung des Sportausschusses am 14.09.2016

Anfrage des Sachkundigen Einwohners Herrn Mario Kerzel (MitBURGER fiir Halle)
zum Stadtbad

TOP: 9.2

Im vergangenen Jahr wurde die Sauna im Stadtbad geschlossen. Die Stadtverwaltung teilte
dem Stadtrat mit, dass die jahrlichen Einsparungen i. H. v. 53.500 EUR in die Planung und
Kostenberechnung investiert werden, um den tatsachlichen Kostenbedarf der Sanierung des
Stadtbades zu ermitteln.

Daher frage ich:

1. Wie hoch fielen die tatséchlichen Einsparungen durch die SchlieBung der Sauna fir die
Jahre 2015 und 2016 aus?

Antwort der Stadtverwaltung:

Im Jahr 2015 betrugen die Einsparungen durch die SchlieBung der Sauna im Stadtbad
ca. 32.000 EUR. Fur das Jahr 2016 wird die Einsparung voraussichtlich 53.500 EUR
betragen.

2. Welche MaRnahmen der Planung und Kostenberechnung wurden durch die
freigewordenen Mittel in den Jahren 2015 und 2016 finanziert? (Bitte nach Jahr,
MaRnahmebeschreibung und Kosten der Malnahme aufschliisseln)

Antwort der Stadtverwaltung:

Im Jahr 2015 deckten die Einsparungen einen Teil der Kosten fir die Planung und
Kostenberechnung fur die Gesamtsanierung des Stadtbades. Die im Jahr 2016
entstehenden Einsparungen sollen in vollem Umfang flr nicht férderfahige Malinahmen
im Rahmen der Sanierung der Fassade des Stadtbades eingesetzt werden.
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